

64

JUDETUL IASI
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI HĂLĂUCEȘTI

Proces – verbal

Incheiat astazi : **19.12.2019**, orele **08⁰⁰** în cadrul sedintei ordinare a Consiliului Local al comunei Hălăucești, jud. Iasi

La sedinta participă un numar de 14 consilieri locali, fiind absent domnul consilier Cojocariu Gheorghe.

D-l consilier Bălhuc Pavel , presedintele de sedință supune spre aprobare procesul – verbal al sedintei extraordinare a Consiliului Local al comunei Hălăucești din data de **25.11.2019** care este aprobat cu 12 voturi pentru si 2 abtineri a domnilor consilieri Bejan Geani Claudiu si Mocanu Verginica.

D-l consilier Bălhuc Pavel , presedintele de sedință propune urmatoarea ordine de zi:

1. **Aprobarea validarii modificarii bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Hălăucești pe anul 2019, aprobat prin Dispozitia nr. 343 din 10.12.2019.**
2. **Aprobarea validarii modificarii bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Hălăucești pe anul 2019, aprobat prin Dispozitia nr. 344 din 10.12.2019.**
3. **Aprobarea asigurarii suportului IT în vederea organizării Monitorului Oficial Local în format electronic.**

Nemaifiind alte propuneri pentru ordinea de zi d-l consilier Bălhuc Pavel , presedintele de sedinta supune la vot ordinea de zi a sedintei , care se aprobă cu 14 voturi pentru.

1. Se trece la primul punct al ordinii de zi : Aprobarea validarii modificarii bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Hălăucești pe anul 2019, aprobat prin Dispozitia nr. 343 din 10.12.2019.

D-l consilier Andronic Gheorghe, membru al comisiei pentru activități economico-financiare , de disciplină, învățământ, muncă ,proctie socială, sănătate si familie din cadrul Consiliului Local al comunei Hălăucești prezintă avizul favorabil al comisiei.

D-l Burbulea Petru, presedintele comisiei pentru agricultura, amenajarea teritoriului, urbanism protectia mediului si juridică din cadrul Consiliului Local al comunei Hălăucești prezintă avizul favorabil al comisiei.

Innainte de a se trece la discutarea ordinii de zi d-l Andries Iulian, secretarul comunei Halaucesti face precizarea ca la tehnoeditarea procesului-verbal s-a produs o eroare de scriere si anume la partea de cheltuieli art. 71.01.30 corect este 75,17 si nu 57, 17 asa cum este trecut in proiectul de hotărâre, pentru că trebuie insumate sumele de la cheltuieli trebuie sa fie egale cu cele de la venituri si anume 95,17 mii lei.

Se trece la discutii:

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care spune că a fost observată această diferență.

Se dă cuvântul d-lui Andrieș Iulian, secretarul comunei Halaucesti care raspunde ca tocmai pentru acest lucru a adus această lămurire pentru a se adopta proiectul in cunostinta de cauză.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care intreabă pentru ce s-a alocat suma de 10 mii lei pentru Căminul Cultural.

D- I Anton Iosif, primarul comunei Hălăucești raspunde că s-au cumpărat artificii , instalatii si impodibirea Caminului cultural cu alte ornamente specifice sărbătorilor de iarnă.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care intreabă pentru ce s-a alocat suma de 10 mii lei la autoritati executive.

D- I Anton Iosif, primarul comunei Hălăucești raspunde că acesti bani au fost prinsi la acest capitol însă nu s-au cheltuit.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care spune că la Căminul cultural est nevoie de multe alte dotari si nu de ghirlande luminoase,

Se dă cuvântul d-lui consilier Bălha Ioan , care spune că ar fi trebuit achizitionate steaguri pentru Ziua Natională a României.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care spune că ziua de 1 Decembrie a fost organizată foarte slab la nivelul comunei.

Nemaifiind alte discutii la punctul 1 al ordinii de zi d-l consilier Bălduc Pavel, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat cu 13 voturi pentru si o abtinere a d-lui consilier Bejan Geani Claudiu.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: Aprobarea validarii modificarii bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Hălăucești pe anul 2019, aprobat prin Dispozitia nr. 344 din 10.12.2019.

D-l consilier Andronic Gheorghe, membru al comisiei pentru activități economico-financiare , de disciplină, învățământ, muncă ,protectie socială, sănătate si familie din cadrul Consiliului Local al comunei Hălăucești prezintă avizul favorabil al comisiei.

D-l Burbulea Petru, presedintele comisiei pentru agricultura, amenajarea teritoriului, urbanism protectia mediului si juridică din cadrul Consiliului Local al comunei Hălăucești prezintă avizul favorabil al comisiei.

Se trece la discutii:

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care spune că in cadrul proiectului de hotărâre s-a specificat la cap venituri că acesti bani sunt primit de UE.

D-l Anton Iosif, primarul comunei Halaucesti spune că sunt bani care trebuie să vină din fonduri europene pentru gradinită.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care spune că acest bani nu sunt pentru grădinită ci pentru primărie.

66

D-l Anton Iosif, primarul comunei Halaucesti, raspunde că acesti bani vin din finantarea europeană pentru grădiniță și vor fi folosiți pentru cofinantarea cheltuielilor la primărie.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care spune că acesti bani intră pentru a fi folosiți pentru proiectul tehnic al primăriei.

D-l Anton Iosif, primarul comunei Halaucesti, raspunde că acesti vor fi folosiți pentru investitia prin care se va realiza primăria.

Nemaifiind alte discutii la punctul 2 al ordinii de zi d-l consilier Bălhuc Pavel, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat cu 13 voturi pentru si o abtinere a d-lui consilier Bejan Geani Claudiu.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: Aprobarea asigurarii suportului IT în vederea organizării Monitorului Oficial Local în format electronic

D-l consilier Andronic Gheorghe, membru al comisiei pentru activități economico-financiare, de disciplină, învățământ, muncă, protecție socială, sănătate și familie din cadrul Consiliului Local al comunei Hălăucești prezintă avizul favorabil al comisiei.

D-l Burbulea Petru, presedintele comisiei pentru agricultura, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și juridică din cadrul Consiliului Local al comunei Hălăucești prezintă avizul favorabil al comisiei.

Se trece la discutii:

Se dă cuvântul d-lui consilier Bălha Ioan, care spune că în luna august comuna noastră s-a înscris la asociația comunelor din România.

Se dă cuvântul d-lui Andrieș Iulian, secretarul comunei Halaucesti care raspunde că eram înscrisi în această asociație, însă conform Codului Administrativ începând cu data de 1 ianuarie 2020 pe site-ul primăriei trebuie să organizăm și un monitor oficial local pe care trebuie să afișăm anumite documente emise de instituție.

Se dă cuvântul d-lui consilier Bălha Ioan, care spune că la această asociație trebuie să contribuim și cu suma de 333 lei lunar.

Se dă cuvântul d-lui Andrieș Iulian, secretarul comunei Halaucesti care raspunde că această sumă este necesară pentru administrarea platformei unde vor fi publicate aceste informații.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care întreabă ce a făcut această asociație pentru comună deoarece comuna contribuie cu sume la bugetul acestei asociații.

D-l Anton Iosif, primarul comunei Halaucesti, raspunde că această asociație realizează activitatea de audit a instituției și realizează rapoarte pentru fiecare compartiment în parte.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care spune că este benefică această activitate pentru instituție.

Se dă cuvântul d-lui Andrieș Iulian, secretarul comunei Halaucesti care raspunde că ar fi trebuit să angajăm o persoană care să realizeze acest lucru însă nu sunt oameni care participă la concurs pentru ocuparea unei asemenea funcții, iar raportat la acest lucru activitatea de audit este realizată de această asociație.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care spune că contribuția la bugetul asociației este una obligatorie.

67
Se dă cuvântul d-lui Andrieș Iulian, secretarul comunei Halaucești care răspunde că achiziția acestui serviciu la o firmă particulară este mult mai costisitoare.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care întreabă ce acte trebuie publicate în monitorul oficial.

Se dă cuvântul d-lui Andrieș Iulian, secretarul comunei Halaucești care răspunde că Codul Administrativ prevede că

Nemaifiind alte discuții la punctul 3 al ordinii de zi d-l consilier Bălhuc Pavel, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 14 voturi pentru.

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi d-l consilier Bălhuc Pavel, președintele de ședință declară închisă ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Hălăucești din data de 19.12.2019.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Bălhuc Pavel**



**SECRETAR,
Andrieș Iulian**